
 

   

                                                            

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 034/2010, DO 2º PERIODO ORDINÁRIO, 

DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PIÊN, EM 13 DE OUTUBRO DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   

 

Aos  treze   dias do mês de Outubro de 2010, às dezessete horas no Auditório da 

Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do Paraná, realizou-se a 

trigésima Quarta sessão ordinária, presentes o Presidente Sr. Antonio Carlos de 

Ramos, o Sr. Vice-Presidente Pedro Mielke, e os Senhores Vereadores Edenilson 

Rogério John, Élio Irineu Taborda,  Arlindo Machado, Leonides Ritzmann, Eduardo 

Pires Ferreira e Nivaldo Knopiek. A vereadora Sonia Maria Schier não pode 

comparecer e justificou sua ausência. Havendo quorum regimental de Vereadores, o 

Presidente Sr. Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão com a seguinte 

ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que uma vez lida e 

aprovada foi assinada por todos. Leitura dos requerimento nº009/2010 e nº 010/2010 

de autoria dos vereadores Nivaldo Knopiek, Leonides Ritzmann,Pedro Mielke, èlio 

Taborda, Antonio Carlos de Ramos, Edenilson Rogério John,Arlindo Machado e 

Eduardo Pires Ferreira, respectivamente.   Leitura  e segunda   discussão do Projeto 

de Lei nº. 022/2010, de origem do Poder Executivo, que trata da Alteração do 

Anexo VII, da Lei nº.1070, de 09 de Setembro de 2010, que dispõe sobre o Plano de 

Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal de Piên/PR. Após 

segunda discussão foi aprovado por unanimidade de votos. Apresentação do projeto 

de lei nº.023/2010 que estima a receita e fixa a despesa do município de Piên e 

fundo municipal de previdência para o exercício de 2011. Leitura e primeira 

discução do projeto de lei nº 066/2010, de origem do poder legislativo e autoria do 

vereador Antonio Carlos de Ramos. Que denomina ruas da localidade de Ponte Alta, 

município de Piên. Em seguida passou-se para a palavra livre.  Fez uso da palavra o 

Vereador Eduardo Pires Ferreira, e agradeceu ao vereador Nivaldo Knopiek pelos 

dez anos de romaria e também a comunidade de Campo novo, lembrando que é 

tradição a realização do evento. O vereador Nivaldo Knopiek agradeceu os 

vereadores Eduardo e Elio, e a todos que participaram e ajudaram na organização da 

festa. O vereador Edenilson Rogério John pediu envio de oficio ao executivo 

municipal solicitando pintura das faixas de pedestres em frente ao banco Itaú e as 

escolas, o vereador Leonides Ritzmann solicitou a pintura de faixa de pedestre  entra 

as ruas espírito santo com a rua Belo Horizonte. O vereador Pedro Mielke, disse que 

teve outros afazeres mas que ano que vem com certeza vai participar da festa. O 

vereador Elio taborda parabenizou o vereador Nivaldo Knopiek pela bonita festa. O 

presidente Antonio Carlos de ramos parabenizou o vereador Nivaldo que há muitos 

anos vem organizando a romaria, também prestou homenagem ao seu pai, que 

faleceu no dia 03 de outubro do corrente ano, e salientou a importância do apoio que 

sempre recebeu de seu pai. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença  de todos e encerrou a Sessão marcando a próxima para o dia 

19 de Outubro de 2010, às 17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski por determinação 

do 1º Secretário Vereador Edenilson Rogério John lavrei esta ata que após lida e 

aprovada será assinada por todos.  

          


